

# 新开工道路23条共170.3公里,完成生态廊道建设600万平方米 完成50个行政村环境整治,开建39个新型社区 荥阳实事工程让市民享受实惠

本报讯 “政府进行老旧小区改造真好呀,破损的道路修复了;残缺的围墙补齐了;居民楼下的私搭乱建消失了,变成了绿地或停车位……种种变化,让生活老旧小区内的居民感受到了实实在在的幸福。”昨日,荥阳市京城路街道泰安小区的刘大爷说起小区改造的事喜悦之情溢于言表。

据了解,2012年,荥阳市把小区改造作为民生实事工程之一,投入资金387.43万元,对6个老旧小区的道路、通信电缆线路、楼道、楼房外立面、下水道、物业管理等方面综合整治。

荥阳市去年全域推进“5826”路网工程,投资15亿元,新开工道路23条共170.3公里,建成8条37.5公里;完成生态廊道建设600万平方米;完成50个行政村环境连片综合整治项目;开工建设39个新型社区,完成投资29亿元。

荥阳市积极实施文化惠民工程,新建农村书屋112家,图书馆、文化馆和15个综合文化站全部免费对外开放;大力开展“政府买单、群众受惠”送文化活动,免费送戏下乡300场、放映公益电影3420场,新建社区电子阅览室15个,农村书屋覆盖全市所有行政村。

为提高卫生服务能力,荥阳市人民医院、荥

阳市中医院实现药品零差率销售,289个村卫生所实现基本药物零差率销售,全市所有医疗机构推行了“先住院、后付费”服务新模式;片医覆盖率达100%。

荥阳市把基本保障作为民生投入的重头戏,社会保障体系更加完善。去年建成保障性住房253套,开工建设600套,发放廉租住房租赁补贴103.9万元;发放小额贷款1.1亿元,扶持450人成功创业;资助100名贫困残疾学生每人每年1000元;为全市189名“三无”残疾人员每人每月发放300元生活补助,共发放补助资金680400元;为259名“低保”家庭中的精神

病患者每人每月发放用药补助100元,共发放补助资金310800元;免费为713人进行了电动车维修、电气焊、计算机应用、种植业、养殖业等热门专业和农村实用技术培训;孤儿救助标准在省内率先提至每人每月850元,位居全国前列。

此外,去年该市还投资近6000万元对荥阳一中、一小、一幼进行了改造,对11所农村学校、20所乡镇幼儿园进行了扩建……解决了一批群众最关心、最直接的民生问题,有效提高了全市的民生保障水平。

记者 邓红超 通讯员 孙国强

## 探望特困家庭 新密演绎警民情谊

本报讯 昨天,新密市卧床长达7年的张发成老汉家里来了几名穿警服的亲人,给他送来了米面油年货及500元现金让他过年用,张老汉接过钱,泪流满面。

家住在新密市西大街办事处平安路居委会,83岁的张发成老汉瘫痪在床7年多了,82岁的老伴李遂珍也病卧在床,30多岁的女儿患精神病,一家三个病人,生活艰难。新密市公安局副局长冯书伟了解到这一情况后,买来米面油等年货,于昨日上午送到张家,并热情地与张老汉结成亲戚……冯书伟离开时,从兜里又掏出500元钱,让老人过年时需要啥再买。老人泪流满面接过了钱……

记者 王银廷  
通讯员 申建中 方亚娟 文/图



## 省、市、地方三级慈善总会关怀登封武校孤儿 “爱心圆梦礼包”暖娃的心

本报讯 “爷爷,我懂得,您送给我的不仅仅是一个书包,那里面装了沉甸甸的爱和希望……”昨日上午,在登封市嵩山少林寺武僧文武学校,“功夫孤儿”郑泽龙一番懂事的话让在场人员无不为之动容。

今年15岁的郑泽龙出生于登封市东华镇骆驼崖村,自幼没了父母,少林寺武僧文武学校校长释永帝将其收养后,把他送到了该校“慈善阳光艺术团”,与这里的200多名留守儿童和孤儿们一起学文习武。

1月22日上午,省慈善总会、市慈善总会、登封市慈善总会的主要领导先后来到登封希望文武学校、少林慈幼院和少林寺武僧文武学校,为每个学校带来了2万元的生活补助,给每个学校的20名孤儿、留守儿童代表发放了2000元压岁钱,215个“爱心圆梦礼包”(水杯、书本、学习用品)和20袋面粉。当原河南省副省长、省慈善总会会长李志斌亲手把一个“爱心圆梦礼包”送给13岁的“功夫孤儿”陈思时,陈思一时激动,竟然喊了一声“谢谢阿姨!”李志斌笑着说:“孩子,好好看看,我是爷爷啊!”周围的人发出会心的笑声。

记者 袁建龙  
通讯员 李剑 王亚丽

## 上街区工信局文明创建助区域发展

本报讯 去年以来,上街区工业和信息化局通过强化四抓工作法(抓制度建设,加强文明创建保障;抓思想建设,增添文明创建活力;抓活动载体,提升文明创建实效;抓齐头并进,共结创建业务硕果),使文明创建工作上了新台阶。

据悉,该局通过明确创建目标、创建要求、具体措施、严格执行首问负责制、一次性告知制、限时办结制、重大事项报告制等,强化目标管理。将各项创建目标量化、细化,在工作上坚持“一周一计划,一月一交流,一季一督察”的工作机制,取得良好成效。

文明创建助推工业经济持续发展。上街区2012年规模以上工业完成增加值67.14亿元,同比增长17.1%;产业布局更加优化。在“一城三区”空间布局的基础上,进一步明确明确了通航、家居、装备制造和新材料四大主导产业,通航试验区已纳入郑州航空港经济综合实验区总体规划,家居产业集聚区被列为市重点打造的6个千亿级产业基地之一。华泰二期扩建及新能源特种电缆研究中心、天一光电微粉光电应用材料生产线二期建设、上街区示范性标准化厂房建设、郑州恒亿电气风电材料、郑州轻金属研究

院铝电解用惰性电极材料科技研发建设等重点项目进展顺利。

发挥职能优势,全面提升服务水平。设立500万元的工业经济发展专项资金,支持工业结构调整和自主创新、工业项目设备补助、企业贷款贴息;建立上街区委、政府与相关重点企业协调长效机制,及时协调解决发展中存在的问题……上街区良好的投资环境,增强了各地客商在该区大展宏图的信心,得到了大家的普遍认可。

记者 杨宜锦 通讯员 穆文涛 赵光宇

本报县站发行电话

巩义市 61070678  
新密市 69984678  
登封市 62880555  
新郑市 69970678  
荥阳市 65001050  
中牟县 62169789  
上街区 68005811

## 实力成就年度先锋 新福克斯斩获数项年度大奖

2012年,对于长安福特而言是不寻常的一年。4月上市的新福克斯凭借其卓越的操控性能、先进的智能科技配置以及出色的燃油经济性惊艳车市。这一年中,新福克斯在销量上大放异彩,助力福克斯品牌年度问鼎中国轿车品牌销量冠军。

上市短短8个月的时间,新福克斯不仅用销量证明了消费者对该产品的认可,同时也凭借其出众的综合实力得到业内知名媒体的广泛肯定。新福克斯被权威媒体新华社评为“2012中国车市高增长明星”,专业汽车杂志《中国汽车画报》授予其“年度中级车大奖”,搜狐评其为“最佳新车大奖”,网易将

“2012年度新车总评榜年度车型”授予新福克斯。此外还包括众多知名媒体授予的“年度最受欢迎车型”、“年度中级轿车”、“年度最佳运动车型”、“年度最佳时尚车型”等奖项。新福克斯上市不足一年,便获得如此褒奖,其中奥秘颇值探求。

迅猛销量创造“福克斯速度”:作为一个福特“战略下第一款真正意义上的全球车型,新福克斯凭借其强大的产品力完美诠释了长安福特品质、绿色、安全、智能这四大品牌支柱的含义,再次颠覆中级车市场格局,成为该级别细分市场的新标杆,且用迅猛的销量创造了属于自己的“福克斯速度”。自2012

年4月上市以来,长安福特福克斯的销量一路高歌猛进。2012年福克斯品牌仍旧逆势上扬,9月更是迎来其在华销售突破百万辆的里程碑,也是首次夺得中国轿车品牌销量冠军的殊荣,自此以后便牢牢盘踞月度销量冠军宝座,并不断刷新着单月销量记录。

营销战略步步深入人心:除了新福克斯出众的产品力外,福克斯品牌今日的辉煌,与其卓有成效的体验式营销、赛事营销密不可分。

新福克斯上市之后便在全国12大城市相继开展长安福特有史以来规模最大的试驾体验活动——“长安福特品牌体验日”,旨在



让消费者近距离体验新福克斯的智能科技,尽享驾驭乐趣。除此之外,新福克斯还被赞誉为“赛道王者”。2012年,长安福特车队凭借强大的车手阵容以及新福克斯赛车近乎完美的车辆性能,再度捧起2012中国房车锦标赛超级量产组年度车队总冠军的奖杯。长安福特车队七年五冠的辉煌战绩,缔造了首个CTCC车队五冠王,并实现车队总冠军四连冠,成为中国赛车场上不朽的传奇。